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Την εγκληματική πολιτική κόστους-οφέλους την πληρώνουμε όλοι 

καθημερινά και στον ΕΦΚΑ… 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

την Παρασκευή 10/03, στην πολύπαθη Τοπική Διεύθυνση Πατησίων, όπου πριν λίγους 

μήνες έχασε τη ζωή του συνάδελφός μας, δουλεύοντας Κυριακή στο γραφείο του, σημειώθηκε 

ακόμα μια επίθεση ασφαλισμένου σε βάρος συναδέλφου. Ο ασφαλισμένος απευθύνθηκε στο 

τμήμα μητρώου χωρίς ραντεβού και επειδή δεν εξυπηρετήθηκε, όρμησε πάνω από το γκισέ, 

έσπασε το τζάμι και με ένα κομμάτι γυαλί επιτέθηκε σε συνάδελφο!!! Ευτυχώς η παρέμβαση 

άλλων ασφαλισμένων απέτρεψε τα χειρότερα… 

 Δυστυχώς δεν πρόκειται για ένα μεμονωμένο περιστατικό. Αντίστοιχες επιθέσεις 

έχουν δεχθεί συνάδελφοί μας στο Α’ ΚΕΑΟ, στο Γαλάτσι και αλλού. Η συγκεκριμένη τοπική 

διεύθυνση στην οδό Κεφαλληνίας λειτουργεί σε συνθήκες τραγικής υποστελέχωσης, 

ενώ καλύπτει μια τεράστια χωρική αρμοδιότητα του κεντρικού τομέα της Αθήνας, μετά από 

το κλείσιμο όμορων υποκαταστημάτων (Πλ. Αττικής, Ομόνοια). Και βέβαια το ίδιο έχει γίνει 

στις περισσότερες τοπικές διευθύνσεις μετά την κατάργηση-συγχώνευση υπηρεσιών, 

στο πλαίσιο πάντα της «ενοποίησης» και του «εκσυγχρονισμού»… Βιώνουμε καθημερινά στο 

πετσί μας τις συνέπειες της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων, των μηδενικών 

προσλήψεων, της απαξίωσης των υπηρεσιών μας και της στοχοποίησης των 

εργαζομένων. Τα ραντεβού μπορεί να είναι… «ηλεκτρονικά» αλλά κλείνονται μετά από 2 μήνες 

λόγω έλλειψης προσωπικού!!! 

 Το λέμε και το φωνάζουμε, για πολλοστή φορά: οι εργαζόμενοι ΔΕΝ είμαστε 

αναλώσιμοι! Η ζωή μας, η υγεία μας, η ασφάλειά μας μετράνε! Για τους κυβερνώντες-

διοικούντες η προστασία μας είναι κόστος, για εμάς είναι αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα! 

Και το δίκιο μας θα το επιβάλουμε με τον καθημερινό μας αγώνα! 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΤΗΝ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ ΩΣ ΚΟΣΤΟΣ 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 16 ΜΑΡΤΗ! 

Συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις των συνδικάτων ανά τη χώρα 

Στην Αθήνα στις 11.30 π.μ. στα Προπύλαια 

           Αθήνα, 13/03/2023 
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